
 

 

Notulen 20-9-2022   

Notulen : Miranda 

Voorzitter: Raza 

Afwezig: iedereen aanwezig 

 

Opening vergadering.  

Goedkeuring notulen; notulen niet aanwezig, volgende keer goedkeuren 

 

Eerste deel van de vergadering wordt bijgewoond door Irma 

Bespreken punten met directie 

o Definitief Goedkeuren 

o Schoolgids: Irma stuurt nog aangepaste versie, als alles daarin is verwerkt dan is deze goedgekeurd. 

o Jaarplan ; Nog niet iedereen heeft op jaarplan gereageerd, dit graag z.s.m. doen, Irma heeft dan de 

volgende vergadering de aangepaste versie mee om goed te keuren 

o Bespreken Documenten  

o Noodplan Corona; er is een model draaiboek vanuit de ASG, Irma zal deze delen met de MR. Er is kort 

gesproken over eventuele verbeteringen op het gebied van online onderwijs voor een eventuele 

volgende lockdown. Vooral bij de kleuters is er nog een slag te slaan om een goede manier te vinden 

hiervoor. Ook de noodopvang vraagt aandacht. 

o Gezond Eten; Irma zou graag zien dat er een protocol gezonde voeding komt. Meningen binnen MR 

zijn wisselend. Irma gaat een voorstel doen. Het advies is voor nu om in ieder geval extra aandacht in 

de school te geven aan gezonde voeding. 

o Schoolplein   

o Plannen; er gaat een plan gemaakt worden, de bedoeling is hier team, ouders, leerlingen en 

omwonenden bij te betrekken. Het zou 2023 uitgevoerd moeten gaan worden. 

o Uitstraling ; dak gymzaal wordt vernieuwd. Trap op het plein is weg gehaald, er zou gras ingezaaid 

worden, dit is niet gebeurd, waardoor het er niet mooi uit ziet. Berg zal aangepast moeten worden, of 

weg. De wens is het kleuterplein te vergroten, basketbalveld aan te passen (het asfalt en de palen) en 

de schommels te vervangen. 

o Budget; vanuit gemeente 50.000 euro. Dit willen we uitbreiden met sponsoren en sponsorloop. MR 

(oudergeleding) wil hierin helpen. Voor sponsoren zou er een reclameplek op de muur van de school 

zijn. Vermelden in nieuwsbrief of iemand nog ideeën voor sponsoren heeft. Wellicht is een 

statiegeldactie bij de PLUS nog een idee. 

o Continu rooster  

o  Hoe bevalt het bij de leerkrachten en kinderen; de leerkrachten zien meer rust in de school en bij de 

kinderen bij terugkomst. Het is nog wel zoeken bij slecht weer, dan blijven de kinderen in de klas en is 

er geen pauze voor de leerkrachten. Dit gaan ze onderling nog eens afstemmen. 

o Heroverwegen eisenpakket leerkrachtondersteuner 

o Brief Arnica bespreken; eisenpakket is aangepast met terugwerkende kracht per 1 januari 

o Nieuwe start schooljaar/ vacatures; nog bezig met Fawaka voor 1 schooldag groep 7. 



 

o Groep 6: Er is een brief naar MR gestuurd vanuit een aantal ouders. Een afvaardiging van de MR zal 

met hen in gesprek gaan om een aantal vragen in de brief te beantwoorden. Er is ook nog een brief 

vanuit een sollicitant geweest, tevens opa van een leerling uit deze groep, deze krijgt een antwoord 

van Raza, dat hij zijn klacht moet neerleggen bij Irma. De reactie van Irma en deze brief hebben elkaar 

gekruist. 

o Begroting 2023: Irma is hier mee bezig, bijna onmogelijk om op 0 te krijgen, door stijgende afdracht per 

leerling voor bedrijfsbureau. 

 

Tweede deel van de vergadering  

• Bespreken punten directie 

- Sponsoring schoolplein niet perse taak MR, vooral bij ouders neerleggen 

- Protocol gezond eten: MR beoordeelt, als het niet wordt aangenomen door de MR, dan wordt het een 

richtlijn 

• Inventariseren scholingsbehoefte MR 

- Er is op dit moment geen scholingsbehoefte 

• Concept Jaarverslag Raza 

- Feedback kan naar Raza, daarna kan deze openbaar 

• Activiteitenplan MR komend schooljaar  (vergaderschema jaarplan)  

- Komend jaar statuten aanpassen, en taakverdeling professionaliseren 

• Rond vraag 

- GMR was vorige week. Dit was vooral een vragen/inventarisatie rondje. Er komt een nieuwsbrief 

- Notulen moeten openbaar kunnen zijn. We kunnen deze voor nu opslaan in teamskanaal van de MR. 

Notulen ook zodanig maken, dat ze direct openbaar kunnen (qua privacy informatie e.d.) 

- Komend schooljaar wordt de missie en visie van de school opnieuw bepaald, onze vraag is de MR hierin 

mee te laten denken, zodat wij niet alleen maar akkoord hoeven te geven. 

Actiepunten 

Wat? Wie? Wanneer? 

Aangepaste versie schoolgids sturen 

aan MR 

Irma z.s.m. 

Jaarverslag MR lezen, feedback naar 

Raza 

MR Voor volgende vergadering 

Model draaiboek noodplan Corona 

sturen naar MR 

Irma z.s.m.  

Sponsoren zoeken schoolplein, 

oproep in nieuwsbrief 

MR oudergeleding en Irma Komende maanden 

Uitnodigen ouders brief Raza z.s.m. 

Antwoorden brief sollicitant Raza z.s.m. 

Statuten MR aanpassen MR 2022/2023 

Professionaliseren taakverdeling MR MR 2022/2023 

 

De volgende vergadering is dinsdag 25 oktober om 19.00 uur 


